ВАРІАНТ №2
                                           Код роботи

Операційна система

1. Програмний комплекс, що забезпечує керування апаратними засобами комп'ютера, а також надає середовище для виконання прикладних програм називають: 

A. Операційною системою 

B. Системою опрацювання текстів 

C. Середовищем програмування 

D. Браузером 

2. Яке розширення файлу вказує на виконуваний файл? 

A. bmp 

B. txt 

C. exe 

D. sys

3. Що таке деінсталяція? 

A. перенесення файлів з однієї папки в іншу 

B. запис інформації на вінчестер 

C. робота з контекстним меню об'єкта 

D. процес коректного вилучення програми

4. Об’єкт, що містить в собі посилання на інший об’єкт і розташований у файловій системі, називають: 

A. Іконкою 

B. Піктограмою 
C. Ярликом
D. Значком 

Додаток Microsoft Office PowerPoint

5. Для чого призначенні Кнопки дій 

A. для вставки певних дій автофігур 

B. для демонстрації дій доповідувача 

C. для навігації по слайдам під час демонстрації презентації 

D. для зміни анімацій слайдів

6. Як відкрити область завдань Настройка анімації 

A. меню Вставка, кнопка Настройка анімації 

B. меню Показ слайдів, кнопка Настройка анімації 

C. панель Малювання, кнопка Дії — Ефекти анімації 

D. меню Сервіс, кнопка Настройка анімації 
7. Який з чотирьох ефектів анімації не має групи Додаткових ефектів: Загальні, Прості, Середні, Складні: 
A. Вхід 

B. Виділення 
C. Шляхи переміщення
D. Вихід 

8. Як приховати слайд? 

A. виділити слайд і виконати Сервіс — Настроювання — Приховати слайд 

B. меню Правка — Приховати слайди 

C. виділити слайд і виконати Показ слайдів — Приховати слайд

D. кнопка Дії — слайд на задній план 

Табличний процесор Microsoft Office Excel
9. Яка функція не може бути використана під час створення зведеної таблиці? 

A. сума 

B. кількість значень 

C. округлення

D. кількість чисел 

10.  Що означають символи # у числовому полі? 

A. ділення на 0 
B. кількість цифр більша, ніж ширина комірки 

C. заборонену дію
11. помилка у введенні числа 

12. Діапазон клітинок B1:B6 заповнено першими непарними натуральними числами у порядку зростання. Яке число відобразиться в комірці B6 якщо до неї було введено формулу СРЗНАЧ(В1:В6)? 

A. 4
B. 6 

C. 5 

D. 7 

13. У формулу потрібно ввести посилання на комірку. Що для цього потрібно зробити? 
A. Натиснути клавішу F4 

B. Клацнути по потрібній комірці лівою кнопкою миші 

C. В рядку формул викликати контексне меню 

D. Натиснути клавішу F3 

Текстовий редактор Microsoft Office Word

14. Що таке інтерліньяж? 

A. Відстань між рядками 

B. Зовнішній вигляд документа 

C. Створення скритого фрагменту тексу 

D. Стильове форматування тексту 

15. За способом подання шрифти у MS Word поділяють на: 

A. Векторні та растрові 

B. Звичайні, графічні, спеціальні 

C. Основні та видозмінені 

D. Стилі для зміни зовнішнього вигляду тексту 

16. Іменований набір параметрів оформлення тексту — це: 

A. Стиль 

B. Таблиця 

C. Шаблон 

D. Зміст 

17. Автоматична заміна здійснюється за допомогою комбінації клавіш: 

A. Правка — Знайти — Ctrl+H 

B. Ctrl+H 

C. Правка — Ctrl+F 

D. Правка — Знайти — Shift+F 

СУБД Access
18.  База даних — це: 

A. місце на магнітному диску, в якому знаходяться дані 

B. зареєстровані дані 

C. різновид програмного забезпечення 
D. структурована сукупність даних

19. Чи містить яку-небудь інформацію таблиця, в якій немає жодного запису 

A. порожня таблиця містить інформацію про структуру бази даних 

B. порожня таблиця не містить ніякої інформації 

C. порожня таблиця містить інформацію про майбутні записи 

D. таблиця без записів існувати не може 

20. Який розмір має текстове поле? 

A. від 1 до 255 символів 

B. від 1 до 128 символів 

C. від 1 до 64 символів 

D. від 1 до 64 000 символів 

21. У якому діалоговому вікні створюють зв’язки між полями таблиць бази даних? 

A. таблиця зв’язків 

B. схема звя’зків 

C. таблиця даних 

D. схема даних 
